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MEMORIA Y REPORTE DE ACTIVIDADES - 2009
Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos

Av. Callao N° 741, 1° Piso "3", CABA

Ejercicio Económico cerrado al 31 de Diciembre de 2009

Señoras/es  asociadas/os:

La comisión Directiva de la Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos pone a su consideración la Memoria y Estados Contables correspondientes al ejercicio económico cerrado al 31 de diciembre de 2009.

CAMPAÑAS ANUALES

Campaña Saneamiento Cuenca Matanza Riachuelo

Campaña 50/50 para la paridad entre mujeres y varones en la toma de decisiones.

Campaña por una Convención Interamericana de los Derechos Sexuales y los Derechos Reproductivos.

Campaña de implementación de la Ley de Educación Sexual.

Campaña de Respeto a las Diversidades.

Campaña para la accesibilidad de las personas con discapacidad en infraestructura urbana y transportes públicos.

Campaña para la aprobación de un “Plan de producción limpia en el sector papel” en el ámbito del MERCOSUR con especial énfasis en la Cuenca del Río de la Plata y la solución pacífica del conflicto con Uruguay para la no-instalación de las pasteras hasta que estas adopten un sistema libre de cloro y efluentes

Campaña para la Implementación de un Plan Federal de Prevención de Violencia de Género y Atención a la Víctima de Violencia Sexual.

Campaña para la sanción de la Ley de Acoso Sexual

Campaña para la despenalización del Aborto y reglamentación de los casos de Abortos No Punibles

Campaña para la sanción de una Ley de Matrimonio para todas  y todos en el ámbito de la Nación .

PARTICIPACIONES EN GRUPOS DE TRABAJO PERMANENTES

Foro de género de la Cancillería Argentina en el Consejo Consultivo de la Sociedad Civil

Foro de Género del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación la Xenofobia y el Racismo)

Foro de jóvenes contra la Discriminación del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación la Xenofobia y el Racismo)

Foro de la Diversidad Sexual del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación la Xenofobia y el Racismo)

Foro contra la Discriminación Ideológica del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación la Xenofobia y el Racismo)

Foro contra la Discriminación Ambiental del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación la Xenofobia y el Racismo)

SERVICIOS PERMANENTES A LA COMUNIDAD

Investigación social, económica y política.

Elaboración de proyectos y propuestas

Planificación, evaluación y control social de políticas públicas.

Capacitación para liderazgo ciudadano.

Asesoramiento a organismos gubernamentales, ONGs y empresas.

Información a través del centro de documentación y de la página web.

Difusión de los derechos humanos a través de campañas de sensibilización.

CRONOLOGÍA DE ACTIVIDADES 

(Actividades propias y en coparticipación con otras organizaciones y entidades gubernamentales)

Campaña Saneamiento Cuenca Matanza Riachuelo: Causa Beatriz Mendoza CSJN M 1569 .XL)

Integración del Cuerpo Colegiado ordenado por el fallo de la CSJN coordinado por la Defensoría del Pueblo de la Nación y conformado por la Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos, Asociación Vecinos La Boca, (AVLB), Centro de Estudios Legales y Sociales (CELS), Fundación Ambiente y Recursos Naturales (FARN) y Greenpeace

30 reuniones Cuerpo Colegiado de seguimiento de Causa Beatriz Mendoza CSJN M 1569 .XL (coordinado por la Defensoría del Pueblo de la Nación y conformado por Asociación Vecinos La Boca, (AVLB), Centro de Estudios Legales y Sociales (CELS), Fundación Ambiente y Recursos Naturales (FARN) 

Elaboración de diversos escritos judiciales referidos a Plan de Saneamiento Integral de la Cuenca Hídrica Matanza- Riachuelo.

Reuniones en las mesas de trabajo ordenadas por el Juzgado Federal de Quilmes con AySA y distintos representantes de ACUMAR referidas a cuestiones institucionales, sistema de indicadores, saneamiento cloacal, provisión de agua potable, sistemas pluviales, participación ciudadana.

Asistencia a diversas audiencias convocadas por el Juzgado Federal de Quilmes y referida a las temáticas de saneamiento cloacal, provisión de agua potable, industrias y viviendas, basurales

Asistencia a diversas audiencias convocadas por el Juzgado Federal de Quilmes con intendentes de la Cuenca Media y Baja

Recorrida por la villa 21-24

Recorrida por agua hasta la rectificación del Riachuelo

Recorrida por los basurales saneados en Alte. Brown con funcionarios de la Agencia de Protección Ambiental

Recorrida por Municipio de Esteban Echeverría con el Intendente Fernando Gray por distintos conjuntos de viviendas, Centros de Integración Comunitaria, obras Agua + Trabajo (AySA), sirga del Matanzas en el municipio, zonas rurales y asentamientos a relocalizar. Con respecto a AUSA se desarrolló el amparo judicial Licitación Parque Central Norte y Túneles 9 de Julio. Se participó en Audiencia Pública Túneles 9 de Julio

ENERO/ FEBRERO 2009

Se recorrieron los barrios de las comunas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires implementando las diversas campañas desde la perspectiva del arraigo y la difusión de los valores y objetivos de la asociación a nivel de contacto con la población y con las organizaciones de base. En la Comuna 1 - Retiro, Puerto Madero, San Telmo, Constitución, San Nicolás, Monserrat)Villa 31/ Barrio Comunicaciones/recorrido por el barrio con vecinas/os. Recorrida por Puerto Nuevo/Puerto Madero/Villa Rodrigo Bueno/Reserva Ecológica. Hogar de Menores de Día y de Noche Santa Catalina, Caseros esq. Piedras. Recorrido por alrededores Constitución. Encuentro con vecinos San Telmo (baldeandosantelmo / basta de demoler). En la Comuna 8 - (Villa Lugano, Villa Soldati),Visita a la Cooperativa Reciclando Sueños - Planta 1 - José Barros Pazos 3701 (altura Av. Cruz 3600)Visita a la Cooperativa Reciclando Sueños - Planta 2 -Roca y Saladillo (frente al Autódromo) - (Villa Soldati, Villa Riachuelo, Villa Lugano) Reunión con Madres del Paco de las villas 15, 17 y 20, y distintas organizaciones barriales.

En la Comuna 4 - (Boca, Barracas, Pompeya, Parque Patricios). Villa 21/Iglesia Virgen Caacupé /encuentro con sacerdotes para villas de emergencia y vecinas/os, Padre Pepe Di Paola. Osvaldo Cruz 3470. Encuentro con vecinas/os y organizaciones sociales. Centro Social Aukache, Aristóbulo del Valle 301 esq. Necochea. Reunión con vecinas/os de Parque Patricios. Casabella, Monteagudo 239. Recorrida por Pompeya. Encuentro con vecinos/as. Club Riachuelo, Pepirí y Amancio Alcorta. Participan del encuentro: Administración Barrio Comadante Espora Sur, Administración Barrio Comandante Espora Norte, Vecinos Autoconvocados del Sur, Junta Vecinal electa Villa 21 24, Sociedad de Fomento Los Olivos,Club Social y Deportivo el Riachuelo. Club Social y Deportivo el Torino, Club Social y Deportivo Franja de Oro, Unidos del Sur, Pioneros de Bonavena, Cambio por Parque Patricios.

En la Comuna 5 - (Almagro, Boedo. Centro de Salud y Acción Comunitaria número 5 Medrano 350) y el predio de la Asociación Civil Florentino Ameghino (AVEFA).

 En la Comuna 11- (Villa General Mitre, Villa Devoto, Villa del Parque, Villa Santa Rita)Boyacá y Juan B. Justo.
Se participó en una Campaña de Verano Contra la Discriminación, las actividades fueron coordinadas con el Municipio de la Costa, el Municipio de Mar del Plata, distintas secretarías del Gobierno de la Provincia de Buenos Aires (Juventud, Salud, Cultura) la ANSES, y el INADI. En distintas playas y centros comerciales de los balnearios de la costa atlántica, especialmente, contra la discriminación a jóvenes en boliches bailables.

Campaña de concientización de jóvenes y promoción de actividades deportivas y culturales. Salida de boliches bailables de 6.00 a 8.00hs. Entrega de folletos de: actividades deportivas y culturales gratis; de prevención del alcoholismo, drogas, vih; derechos de los jóvenes, entrega de preservativos)

Playas saludables para la 3era Edad –San Clemente, Santa Teresita, Las Toninas, Mar de Ajo-caminatas, yoga, gimnasia adaptada, aeróbic.
MARZO 2009

Presentación de la Recomendación General contra la Discriminación en la Oferta de Empleo. Lanzamiento del Debate sobre la penalización de la negación histórica del delito de genocidio. Lanzamiento Programa Piloto de Certificación de Empresas en Equidad de Género, En Salón Illia del Honorable Senado de la Nación - Hipólito Yrigoyen 1849 (CABA). Jornada en Conmemoración del Día Internacional de la Mujer, (AMUMRA, Asociación Civil de Derechos Humanos Mujeres Unidas Migrantes y Refugiadas en Argentina) En: Auditorio MERCOSUR, INAP - Av. Belgrano 637 (CABA)

Se realizó la Reunión Observatorio de la Discriminación en el Fútbol, Reunión Plan de Validación Programa Mega 2009, Conferencia Discriminación en el Fútbol, Ensayo 1 Encuentro Artístico del Candombe Afro - Argentino. 
Reunión Cupo Sindical. Salón Presidente – Ministerio del Interior 
Reunión Consenso de Género. Manzana de las Luces - Perú 272 (CABA).

Experiencias en Gestión Participativa de las Diversidades” Salón Azul del Honorable Senado de la Nación -Hipólito Yrigoyen 1849- CABA.

Primer Encuentro Artístico Candombe Afroargentino. Firma Red de Empresas. Salón Presidente – Ministerio del Interior – 25 de Mayo 125. CABA.

ABRIL 2009

Del 20 de abril al 11 de mayo, en ocasión de la la 35ª Feria Internacional del Libro de Buenos Aires, en el Pabellón Verde del Predio La Rural, Avenida Santa Fe 4201 - CABA. Día del Autismo. Pesaj Urbano 2009. Plaza Armenia. Encuentro "Igualdad efectiva entre mujeres y varones en el ámbito de decisión de las organizaciones". Salón de usos múltiples, Facultad de Ciencias Económicas (UBA). Av. Córdoba 2122 1er. piso (CABA). Feria de la Naciones Originarias - Día del Indio Americano. Acto de Lanzamiento del Programa Consenso de Estado contra la Discriminación por Género: Hacia la Igualdad Real entre Mujeres y Varones.  Día de Acción por la Tolerancia y el Respeto de los Pueblos. Colegio Nacional Buenos Aires, Bolívar 263 - CABA.

Reunión Consejo Federal de Políticas Antidiscriminatorias, Salón Presidente, Ministerio del Interior. 25 de Mayo 145 - CABA

Presentación del Libro Seminario Buenos Aires Ciudad para Todos y Todas. Lugar: Sala Adolfo Bioy Casares, Feria Del Libro. Avenida Santa Fe 4201, CABA.

MAYO 2009

Acto por el Día Internacional contra la Discriminación por orientación sexual, identidad y expresión de género. Ministerio del Interior, 25 de mayo 145 - 2do. piso (Salón Presidente), CABA.

Programa Consenso de Estado contra la Discriminación por género (Reunión de Diagnóstico Participativo) San Pedrito 400, CABA. 

Recital - Campaña Ningún Pibe Nace Chorro. Parque Lezama, CABA.

Jornada de Discusión "Diversidades, comunicación y democracia: el Anteproyecto de Ley de Servicios de Comunicación Audiovisual desde una perspectiva inclusiva". Taller de educación sexual integral para docentes. Programa Consenso de Estado contra la Discriminación por género.

JUNIO 2009

Presentación del Libro “Igualdad, No Discriminación y acceso a la Justicia” Salón Auditorio, Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, Av. Corrientes 1441 1º - CABA. Programa Consenso de Estado contra la Discriminación por género (Asamblea de Diagnóstico Participativo). Lanzamiento del Concurso de Proyectos de Investigación sobre Discriminación 2009. Salón Rojo de la Facultad de Derecho de la UBA Seminario Formador de Formadores. Seminario por el Día del Refugiado. Año Nuevo Indígena. Presentación del libro “Y le Contarás a tus Hijos”. Sala a Cortazar, Biblioteca Nacional. Agüero 2502 - CABA. Paridad en el ámbito de decisión de las empresas. Auditorio de la Comisión Nacional de Valores,  25 de mayo 175. CABA. 

AGOSTO 2009

Lanzamiento Buenas Prácticas en Gestión Participativa. Consejo Federal de Políticas Públicas Antidiscriminatorias. Salón Presidente - Ministerio del Interior. 25 de Mayo 145 2do. piso. CABA. Festejo por el Día del Niño/a. Monumento a Simón Bolívar, Parque Rivadavia. Av. Rivadavia 4900, CABA. Lanzamiento Concurso de Cumbias por la Diversidad. Segunda Jornada de Inclusión Digital. Cancillería, ISEN. Segundas Jornadas sobre Igualdad, Acceso a la Justicia y No Discriminación. Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, Celebración por la Independencia de Ucrania. Manzana de las Luces. Perú 272, CABA.

SEPTIEMBRE 2009

Día del y de la Migrante. Encuentro de la comunidad migrante. Salón Presidente, Ministerio del Interior. Congreso de Envejecimiento y Vida Cotidiana. Facultad de Derecho, UBA. Celebración Rosh Hazaña. Plaza Armenia. Armenia y Costa Rica. 

Evento por el Día de la Primavera. Recorrido por Parque Tres de Febrero. Semana de la Diversidad. Reunión de Autoridades de Iberoamérica.  8vo. Festival Internacional de Cine “Nueva Mirada” para la Infancia y la Juventud, realizado en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires entre el 3 y el 9 de setiembre bajo el lema “Integrarnos para crecer”.

OCTUBRE 2009

Acto Día de la Diversidad Cultural Americana. Participación en el XXIV Encuentro Nacional de Mujeres (Provincia de Tucumán). Seminario Ciudades Libres de Discriminación. Casa de la Prov. de Buenos Aires. Callao 237, CABA. Seminario Buenas Prácticas Antidiscriminatorias en la Web. Auditorio Comisión de Valores, 25 de Mayo 175, CABA.

NOVIEMBRE

Lanzamiento Foro contra la discriminación de usuarios/as de drogas y sus familiares. 

Reunión Ex soldados conscriptos de Malvinas. Jefatura de Gabinete de Ministros, Av. Diagonal Sur 782, primer subsuelo, CABA.
Disertación "Barcelona: Ciudad Diversa. Acciones y Reflexiones", Marcha del Orgullo LGTB. Plaza de Mayo, CABA.

Argentina También es Afro III. Embajada de Brasil, Cerrito 1530, CABA. Argentina También es Afro III. Taller del Foro de Afrodescendientes, Música y Teatro. Centro Nacional de la Música, México 564, CABA. Argentina También es Afro III - Tambores, Lugar: Av. de Mayo y 9 de Julio.
Encuentro de Mujeres munícipes en Argentina, Auditorio de la Federación Argentina de Municipios, Cerrito 832, CABA. Reunión del Consejo Federal de Políticas Públicas Antidiscriminatorias, Salón Presidente del Ministerio del Interior, 25 de mayo 145, 2º piso, CABA. Seminario Programa Piloto de Certificación de Empresas en Equidad de Género - Mega 2009. Salón de Actos, Banco de la Nación Argentina. Rivadavia 325 1er. piso, CABA.

DICIEMBRE

Evento por el Día del vih/sida. Reunión Consenso de Estado contra la Discriminación por Género, Auditorio del Ministerio de Justicia, Sarmiento 329, CABA.

Evento por el Día internacional de las personas con de la discapacidad. Entrega de premios del concurso de Proyectos de Investigación 2009. Rectorado de la Universidad de Buenos Aires, Viamonte 430 - CABA. Entrega de Premios a las Buenas prácticas contra la Discriminación. Auditorio Cancillería, Esmeralda 1218, CABA.

Evento por el Día del vih/sida. Auditorio Cancillería, Esmeralda 1218, CABA.
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