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MEMORIA Y REPORTE DE ACTIVIDADES - 2016
Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos

Av. Callao Nº 741, 1er. Piso «3», Capital Federal

Ejercicio Económico cerrado al 31 de diciembre de 2016
 

Señores/as asociados/as:

La Comisión Directiva de la Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos pone a su consideración la Memoria y Estados Contables correspondiente al ejercicio económico cerrado el 31 de diciembre de 2016.

 

CAMPAÑAS ANUALES
 

· Campaña por la recuperación de la Cuenca Matanza-Riachuelo.

· Campaña por el Derecho a la Ciudad

· Campaña Basta de demoler. En protección del Patrimonio urbano

· Campaña para la sanción de una Ley de Presupuestos Mínimos sobre Humedales

· Campaña para cumplir la Ley de Basura Cero.

· Programa 50/50 por la paridad en la toma de decisiones entre mujeres y varones.

· Campaña para la legalización del aborto y reglamentación de los casos de abortos no punibles.

· Programa por el Respeto a las Diversidades.

· Programa de Prevención de Violencia de Género y Atención a las Víctimas de Violencia Sexual.

· Programa Derechos Sexuales y Reproductivos.

· Campaña para la integración de personas con discapacidad

 

 

PARTICIPACIONES EN GRUPOS DE TRABAJO PERMANENTES
· Queremos Buenos Aires

· Buenos Aires no se vende

· Red de Patrimonio

· Multisectorial contra el Tarifazo

· Foro de género de la Cancillería Argentina en el Consejo Consultivo de la Sociedad Civil.

· Foro de género del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo).

· Foro de jóvenes contra la Discriminación del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo).

· Foro de la Diversidad Sexual del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo).

· Foro contra la Discriminación Ambiental del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo).

· Participación en los grupos de trabajo del Observatorio de derechos de las personas con discapacidad de la Nación. (educación, salud, accesibilidad, trabajo, armonización legislativa, investigación y comunicación).

 

SERVICIOS PERMANENTES A LA COMUNIDAD
 
· Investigación social, económica y polí

· Elaboración de proyectos y propuestas.

· Planificación, evaluación y control social de políticas pú

· Capacitación para liderazgo ciudadano.

· Asesoramiento a organismos gubernamentales, ONGs y empresas.

· Información a través del centro de documentación y de la página web.

· Difusión de los derechos humanos a través de campañas de sensibilizació

 

AREA DE DEFENSA EN JUICIO DE LOS DERECHOS HUMANOS, EL AMBIENTE Y OTROS INTERESES COLECTIVOS
 
 
LUBERTINO MARIA JOSE CONTRA GCBA Y OTROS SOBRE AMPARO (ART. 14 CCABA). Expte. Nro. 45189/0. Fecha ingreso 03/08/2012. Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la C.A.B.A. Nro. 6, Secretaria Nro. 12. Parte actora. (Protección de los derechos de usuarios y consumidores)
Acción de amparo contra el GCBA y SBASE, con el objeto de que se ordene al GCBA, a asumir efectivamente la titularidad que le corresponde sobre la totalidad del servicio y la red de los subterráneos de la ciudad de buenos aires y a garantizar la continuidad del citado servicio público de pasajeros/as a su cargo conforme la ley 373 y las leyes nacionales nros. 22.070, 25.488; el acta acuerdo de fecha 3 de enero de 2012, suscripta entre el estado nacional y la ciudad autónoma de buenos aires y la ley nº 26.740.

La presente acción tiene su origen en la conducta omisiva asumida por el GCABA, la cual resulta lesiva de los derechos de raigambre constitucional previstos en los Artículos 1, 2, 17, 27 inc 8 y 9, 43, 46, 48 de la Constitución de la Ciudad y 42, 75 INC. 22 y 129 de nuestra Carta Magna, a fin de que se garanticen los derechos de usuarios/as del servicio de transporte público de subterráneos.

CAMPS ADRIAN RODOLFO CONTRA GCBA SOBRE AMPARO (ART. 14 CCABA) Expte. Nro. 44924/0. Fecha ingreso 03/07/2012. Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la C.A.B.A. Nro. 3, Secretaria Nro. 5. Presentación como tercera. (Protección del patrimonio histórico y cultural, derecho al ambiente)
Adhesión a la acción de amparo presentada por el Diputado Camps a fin de que se declare la inconstitucionalidad del Decreto 210/2012 se deje – por lo tanto- sin efecto la Subasta Pública ordenada en el mismo y se haga lugar a la medida cautelar planteada ya que en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires rige — respecto a concesiones y permisos — la Ordenanza Nro. 46.229, publicada en el Boletín Municipal 19.504 del 31 de marzo de 1993, establece en su art.1: ” A partir de la promulgación de la presente no se podrá otorgar concesión, cesión, transferencia de dominio, tenencia precaria, permiso de uso ni cambio de destino de todo espacio destinado a parque, plaza, plazoletas y de todo otro espacio verde de uso público, se encuentre parquizado, jardinizado o no, perteneciente al dominio público municipal”.

El art. 2 de la misma Ordenanza 46.229 modificada por la ordenanza 46.660 y por las leyes 3.308 (art 1º) y 3.730 (art 1º) es terminante: “Las concesiones y permisos de uso vigentes se mantendrán hasta que opere su vencimiento, a partir del cual no podrán ser renovados, excepto las mencionadas, entre las cuales no se encuentra el jardín zoológico.

Por lo cual el planteo torna respecto de la defensa de constitución y el régimen de gobierno puesto que si el Poder Ejecutivo deseaba otorgar una nueva concesión de este espacio catalogado como Urbanización Parque, ERA SU OBLIGACIÓN LEGAL ENVIAR UN PROYECTO DE LEY A LA LEGISLATURA PROPONIENDO MODIFICAR EL ART.2 DE LA ORDENANZA 46.229/1992 a efectos de incorporar una nueva excepción.

TORTORA CARLOS ALFREDO CONTRA GCBA SOBRE AMPARO (ART. 14 CCABA) Expte. Nro. 44814/0. Fecha ingreso: 25/06/2012. Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la C.A.B.A Nro. 2, Secretaria Nro. 4. Presentación como tercera. (Protección del patrimonio histórico y cultural, derecho al ambiente)
Adhesión a la acción de amparo presentada por el Dr. Tórtora iniciada contra el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires ya que el Decreto 210 del 2 de mayo del 2012, dictado por el Jefe de Gobierno de la Ciudad, que delega en la Dirección General de Concesiones dependiente del Ministerio de Desarrollo Económico el llamado a Subasta Pública del Zoológico vulnera una serie de pautas constitucionales. El objeto de la presente acción es que se deje sin efecto la subasta pública convocándose en su reemplazo a una licitación pública que asegure la selección del oferente técnicamente más capacitado para la conservación del patrimonio del Jardín Zoológico así como la inversión mas adecuada. Ello en virtud del artículo 32 in fine de la Constitución de la Ciudad sostiene que “esta Ciudad garantiza la preservación, recuperación y difusión del patrimonio cultural. cualquiera sea su régimen jurídico y titularidad, la memoria de la ciudad y sus barrios” y del artículo 26 que prescribe “El ambiente es patrimonio común. Toda persona tiene derecho a gozar de un ambiente sano, así como el deber de preservarlo y defenderlo en provecho de las generaciones presentes y futuras”

CONSUMIDORES LIBRES Y OTROS CONTRA GCBA Y OTROS SOBRE AMPARO (ART. 14 CCABA) Expte. Nro. 43600. Continúa la tramitación del mismo en CIUDADANOS LIBRES POR LA CALIDAD INSTITUCIONAL ASOCIACION CI CONTRA GCBA SOBRE AMPARO (ART. 14 CCABA) Expte. Nro. 43599 /0. Inicio: 06/01/2012. Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la C.A.B.A. Nro. 14, Secretaria Nro. 7. Parte Coactora. (Protección de derechos de usuarios/as, derecho a la participación ciudadana)
He presentado acción de amparo acompañando a CIUDADANOS LIBRES POR LA CALIDAD INSTITUCIONAL ASOCIACION CIVIL y otros/as actores/as, contra el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, como titular, prestador, concedente y responsable del servicio público de Transporte de Subterráneo de Buenos Aires y Premetro en el ámbito de la Ciudad de Buenos Aires, contra Subterráneos de Buenos Aires Sociedad del Estado (SBASE)-, designado por el artículo QUINTO del acuerdo de transferencia de concesión de fecha 3 de enero de 2012 como responsable de coordinación para implementar la efectivización de la formalización y fiscalización del servicio, y contra METROVIAS como operadora de la concesión del servicio de subterrános y premetro, y vendedora de los pasajes. Tendiente a obtener una resolución que deje sin efecto el aumento dispuesto por el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires en el pasaje de subterráneos y premetro, el cual ha aumentado un 127%.

El aumento tarifario del servicio de subterráneos y premetro, que fue dispuesto por el Poder Ejecutivo de la Ciudad, cuando comenzó a regir no había sido publicado en el B.O, y fue de público conocimiento, ya que se informo del aumento a la ciudadanía tanto por distintos medios de difusión masiva, omitiendo que la demandada debió convocar y realizar previamente una audiencia pública a fin de que se analice la procedencia del ajuste tarifario.

Las omisiones detectadas incumplen con leyes, normas y principios constitucionales, en grave afectación a la protección de los derechos de los usuarios/as y consumidores/as, de la legalidad, la razonabilidad, la participación ciudadana y del mismo sistema democrático y representativo de la Ciudad de Buenos Aires.

En Septiembre se denunció un hecho nuevo que consiste en que del Decreto 27/2012, dictado con fecha 5 de enero de 2012, surge del Art. 2do., que el GCBA debía convocar a una audiencia pública, en los términos previstos en el Art. 13 de la Ley 210 de la CABA, para el tratamiento del contrato de concesión y la base de cálculo tarifario para el servicio de Transporte Subterráneo y Premetro, que debía ser celebrado dentro de los veinte días siguientes a la finalización del plazo establecido en la cláusula quinta del Acuerdo de Transferencia celebrado con el Estado Nacional con fecha 5 de enero de 2012.

Dicha claúsula quinta del Acta mencionada establece que las partes han designado por la Nación a la Secretaría de Transporte, a través de la Comisión Nacional de Regulación del Transporte (CNRT), y por la Ciudad a Subterráneos de Buenos Aires Sociedad del Estado (SBASE), para que en forma conjunta eleven a las respectivas autoridades en la materia, los proyectos correspondientes a los actos jurídicos que sean necesario suscribir para la formalización de las demás cuestiones legales, económicas y administrativas correspondientes a lo aquí acordado y del contrato de concesión, dentro de los 90 días corridos a partir de la firma del mismo, definiendo como se atenderán los distintos compromisos resultantes.

Es decir, que desde el 3 de enero de 2012, fecha de firma del Acta Acuerdo, han transcurrido por demás los 90 días de plazo, con más los 20 días que fija el Decreto 27/2012, para cumplir con la obligación de realizar la Audiencia Pública.

A pedido de las Asociaciones y diputados/as de que el GCBA y por orden judicial finalmente se hizo la audiencia pública.

Los sucesivos aumentos han motivado nuevos amparos que van sue¡iendo acumulativos, no pudiendo aun dilucidarse ni acordarse una metodología razonable y con participacion ciudadana para la fijación de tarifas.

LUBERTINO MARIA JOSE Y OTROS CONTRA GCBA Y OTROS SOBRE AMPARO (ART. 14 CCABA) Expte. Nro. 41687 /0. Inicio: 23/06/2011. Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la C.A.B.A. Nro. 2, Secretaría Nro. 4. Parte Actora. (Protección del derecho al ambiente, Impacto ambiental – Espacios Verdes)
Acción de amparo junto a vecinos/as damnificados/as a fin de que el GCBA y AUSA S.A. brinden la información pública respecto del plan de obras planificado en el Parque Chacabuco y hasta cumplir lo requerido cesen en sus arbitrarias e ilegitimas acciones y omisiones y se abstengan de llevar a cabo y/o continuar la obra denominada “Readecuación Parque Chacabuco” Etapa II, en ejecución y etapas III y IV. Ello con el fin último de dar acabada defensa a los derechos constitucionales fundamentales consagrados en los artículos 1, 11, 19, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 46, 52 y 63 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en artículo 1 de la ley 104.

SCOROFITZ, NÉSTOR EDUARDO C/ GCBA S/ AMPARO (ART. 14 CCABA) Expte. Nº 38.385. Inicio: 19/07/2010. Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la C.A.B.A. Nro. 6, Secretaría Nro. 11. Amicus Curiae. (-PARQUE LAS HERAS- Protección al ambiente y patrimonio cultural e histórico -Espacios Verdes-
 
El objeto de esta acción de amparo persigue, que se ordene al GCBA se abstenga de llevar a cabo las obras destinadas a construir una playa subterránea destinada al estacionamiento de automotores en el subsuelo del Parque Las Heras, en tanto dichas o obras pongan en riesgo la sobre vivencia de alrededor de ciento treinta y tres árboles muchos de ellos añosos y que la obra se paralice hasta tanto no se garantice debidamente la preservación de los valiosos e históricos elementos de arqueología urbana provenientes de la existencia anterior de la Penitenciaria Nacional, ubicada en el predio donde se halla actualmente el Parque Las Heras.

Amicus curiae a fin de dar acabada defensa a los derechos Humanos, civiles, politicos, económicos, sociales y culturales conculcados por las acciones y omisiones del GCBA y garantizados en los artículos 26 y 32, último párrafo de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

MENDOZA, BEATRIZ SILVIA Y OTROS C/ ESTADO NACIONAL Y OTROS S/ DAÑOS Y PERJUICIOS. Expte. Nro. M 1569.XL. Inicio: 14/07/2004. Corte Suprema de Justicia de la Nación. Juicios Originarios Secretaria: Nro. 5. Radicada en CSJN: 20/06/2006. Presentación Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos: 20/03/2007. Miembro del cuerpo colegiado. (Daños derivados de la contaminación ambiental del Río Matanza-Riachuelo).
Asociación Civil por los Derechos Humanos participa del Cuerpo Colegiado ordenado por el fallo de la CSJN coordinado por la Defensoría del Pueblo de la Nación y conformado por la Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos, Asociación Vecinos La Boca, (AVLB), Centro de Estudios Legales y Sociales (CELS), Fundación Ambiente y Recursos Naturales (FARN) y Greenpeace
En ese marco he articulado acciones con los/as vecinos/as y afectados/as de la Cuenca, he asistido a las reuniones en las mesas de trabajo ordenadas por el Juzgado Federal de Quilmes con AySA y distintos representantes de ACUMAR referidas a cuestiones institucionales, sistema de indicadores, saneamiento cloacal, provisión de agua potable, sistemas pluviales, participación ciudadana. Participé de diversas audiencias convocadas por el Juzgado Federal de Quilmes y por la Corte Suprema de Justicia de la Nación, así como también de audiencias públicas, reuniones con diversos funcionarios y varias recorridas territoriales. Asistencia semanal a reuniones del Cuerpo.
 
CRONOLOGÍA DE LAS PRINCIPALES ACTIVIDADES 2016
Enero
Audiencia Pública sobre Peajes. Intervención en defensa de los derechos de usuarios/as y consumidores/as. 13 de Enero.

Charla Debate “El futuro de nuestros derechos y la Participación ciudadana”, en el Balneario Municipal de San Bernardo. Organizado por asociaciones vecinales y de derechos humanos de la Ciudad. 19 de enero.

Conferencia “El futuro de nuestros derechos y la Participación Ciudadana”, en el Centro Cultural Casa Movimiento. Mar del Plata, 28 de enero

Febrero
Reunión de Trabajo con la Alcaldesa de Madrid Manuela Carmena y su equipo. Compartiendo e intercambiando nuestras experiencia en materia de descentralización, planeamiento urbano participativo y mecanismos de participación ciudadana. Madrid, 16 de Febrero

Marzo
Reunión constitutiva de Buenos Aires no se vende, en defensa de los espacios verdes y públicos de la Ciudad de Buenos Aires. 14 de marzo.
Reunión con vecinos/as de las comunas 3 y 5 y organizaciones para la creación del Parque de la Estación. En la Iglesia del Tránsito de la Virgen. 17 de marzo.

Acto conmemorativo del 24 de Marzo en Parque Lezama convocado por la Asamblea de Parque Lezama, Disertante. 19 de Marzo

Conferencia sobre los Derechos humanos de las mujeres hoy en el Centro Cultural El Hormiguero en La Plata. 21 de Marzo

Participación en la Marcha del 24 de marzo con motivo del Aniversario del Golpe.

Audiencia Pública en la Legislatura de la Ciudad por el Proyecto de Ley de Creación de la Agencia de Bienes y venta de tierras públicas (Tiro Federal, Ex Mercado Dorrego, etc). disertante en defensa de la Constitución, las comunas, los espacios verdes, la participación ciudadana y en contra de las ventas y y la creación del organismo.  29 de Marzo.
Abril
Dia internacional de las personas con Autismo. Concentración en Plaza de Mayo. 2 de abril.

Apertura Feria del Libro. 21 de abril.

Panel Homenaje a Constituyentes de la Ciudad de Buenos Aires a 20 años de su sanción, organizado por el Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires en la Feria del Libro. 27 de abril.

Marcha del Dia del Animal al Congreso de la Nación en demanda de la sanción de leyes pendientes. 29 de abril.

Marcha Día del Animal al Instituto Pasteur, por falta de prestaciones adecuadas. 29 de abril.

Mayo
Marcha Mundial de la Marihuana. Acompañando a las familias que defienden el uso terapeútico. Buenos Aires, 7 de Mayo.

Homenaje a los Constituyentes de 1996 a 20 años de la sanción de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Organizado por la Defensoría del Pueblo de la Ciudad, en la Feria del Libro. 7 de Mayo.
Reunión de Queremos Buenos Aires. En el Café Palermo. 10 de Mayo.
Clase Pública en el Salón de pasos Perdidos de la Facultad de Derecho UBA sobre El Derecho a la Educación en la Argentina en repudio a la aprobación del presupuesto de la UBA sin aumentos. 11 de Mayo.

Marcha de protesta estudiantil y docente por la situación presupuestaria de la Educación Universitaria. 12 de Mayo.

Concentración No a la Homofobia, en el Obelisco en el Dia de lucha contra la homotranslesbofobia. 17 de Mayo.

Fiesta electrónica en repudio a las muertes de Time Warp, en reclamo de Justicia y para que haya pedidos de informes y juicio a los funcionarios/as responsables de la falta de controles.  En la puerta de la Legislatura de la Ciudad, 19 de Mayo.
Junio
Conferencia “Los derechos de usuarios y consumidores. Cómo defendernos frente a los aumentos de tarifas”. Organizadora por la Asociación de Derechos Humanos y disertante.  En la Facultad de Ciencias Sociales, UBA. 7 de Junio.

Jornadas “A 20 años de la sanción de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”, organizadas por el Consejo de la Magistratura de la Ciudad, en la Facultad de Derecho UBA y en la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. 8 y 9 de Junio. Incluyó un Panel donde se rindió homenaje a las/os Constituyentes de 1996.

Agenda Legislativa para la Transparencia. Jornada en conjunto con Poder Ciudadano, ACIJ y LPP Argentina. En el H. Senado de la Nación. 13 de Junio.

Reunión Plenaria de Buenos Aires no se vende. En la Legislatura de la Ciudad. 14 de Junio.

Audiencia Publica de aumento de tarifa del subte. En defensa de los derechos de los/as usuarios/as. 15 de Junio.
Acto del Homenaje al 25 Aniversario de la Marcha LGTB en Argentina. Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. 16 de Junio.

Presentación Informe 2015 de Derechos Humanos en la Argentina del CELS. 16 de Junio.

Presentación del Libro Derrotas, de Fernando Hugo Azcurra y Modesto Emilio Guerrero sobre las dificultades y retrocesos del progresismo en América Latina. En la Regional Centro de la Cta Capital. 17 de Junio.

Audiencia Publica de aumento de tarifa del subte. En defensa de los derechos de los/as usuarios/as (continuación). 21 de Junio.
Jura del Dr. Horacio Rosatti como integrante de la Corte Suprema de la Nación. 29 de Junio.

Frazadazo contra el tarifazo. Protesta de usuarios/as de servicios públicos por los aumentos. 29 de Junio

¨Primer Seminario sobre Extractivismo Urbano¨, con la Fundación Rosa Luxemburgo y el Centro de Estudios y Acción por la Igualdad -CEAPI- (del Colectivo por la Igualdad). 29 y 30 de junio
Conferencia de Prensa por la nueva Presentación del Proyecto de Ley de Interrupción Voluntaria del Embarazo en la Cámara de Diputados de la Nación, con Diputados/as Nacionales de todos los partidos y la Campaña por el derecho al aborto. 30 de Junio.

Julio
Participación en la presentación del Proyecto de la Reforma política del Poder Ejecutivo Nacional por el Ministro Rogelio Frigerio y el Secretario Adrián Perez y panel de expertos. En la Sindicatura General de la Nación. 28 de Julio.

Teteada masiva en San Isidro, Jujuy, Salta, Tucumán y muchas ciudades del país en protesta por la prohibición discriminatoria de amamantar en público. 23 de julio.

Participación en la “Marcha del Apagón de Ledesma. 40 AÑOS” de Calilegua a Ledesma en Jujuy. 21 de julio

Participación en el evento “AMIA 22 años de Impunidad” . 18 de Julio.

Ruidazo contra el tarifazo. Protesta de susuarios/as de servicios públicos por los aumentos de tarifas. 14 de Julio.

Participación en el Homenaje  Antonio Elio Brailovsky, Personalidad destacada de la Ciudad. Legislatura de la Ciudad. 12 de Julio.

Reunión de Coordinación de las Areas jurídicas de las organizaciones de Derechos Humanos en defensa de intereses difusos y colectivos. En el CELS, 6 de Julio.
Agosto
Presentación de la Carta por el Derecho a la Ciudad en la Legislatura de la Ciudad. 1 de Agosto.
Ruidazo contra el tarifazo. Protestas barriales autoconvocadas por la Mulstisectorial contra el tarifazo. 4 de agosto.

Participación en la presentación del proyecto de Reforma Política del Poder Ejecutivo Nacional en la Cámara de Diputados. 4 de Agosto.

Jornada Autoconvocada por la Multisectorial contra el tarifazo en la CABA. Disertante en defensa de los derechos de los usuarios/as de CABA. 6 de Agosto.

Marcha “Tierra, Techo y Trabajo.  Paz, Pan y Trabajo”. Organizada por la CTEP y otros movimientos sociales, de DDHH y religiosos desde la parroquia de San Cayetano a Plaza de Mayo en reclamo trabajo digno. 7 de Agosto.

Jornadas “A 20 años de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Una mirada académica y de sus protagonistas”, organizadas por la facultad de Ciencias Jurídicas y políticas de UCES. 8, 9 y 10 de agosto
“Consenso Plural a favor de la #DemocraciaParitaria #UNAyUNO”, para la inclusión de la paridad de género en la reforma policial electoral. Cámara de Diputados de la Nación. 9 de Agosto

Presentación del Proyecto de Ley que crea el Observatorio de los Derechos de las Personas con Discapacidad de la Ciudad de Buenos Aires en la Asamblea del Observatorio de los Derechos de las Personas con Discapacidad de la Ciudad. Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. 11 de Agosto.

Participación en la Ronda 2000 de las Madres de Plaza de Mayo. 11 de Agosto.

Marcha por Libertad para Belén, organizada en todo el país en simulando por la joven criminalidad acusada de aborto. 12 de Agosto.

Segundo Encuentro Intercomunal de la Ciudad de Buenos Aires. 13 de Agosto.
Jornada sobre el Abuso Sexual Infantil, organizada por la revista Hamartia, con motivo del lanzamiento de la Campaña “Yo no miento”. 14 de Agosto.

Función especial de ‘Ni vivos, ni muertos’ Musical sobre la desaparición de personas durante la dictadura. Junto con Nora Cortiñas en Teatro El Vitral. 20 de Agosto.

Jura del Dr. Carlos Rosenkrantz como integrante de la Corte Suprema de la Nación. 22 de Agosto.

Acto de asunción  del Dr. Oscar Lamberto como titular de la Auditoria General de la Nación. 25 de Agosto.

Setiembre
Participación en la Marcha Federal contra el tarifazo, el ajuste y en defensa del trabajo digno. Convocada por la CTA y otras organizaciones sociales. 1 y 2 de Septiembre.

Participación en la protesta autoconvocada contra la discriminación en el Bar Labiela. 5 de septiembre.

Almuerzo Académico con el Dr. Carlos Rosenkratz, Juez de la Corte Suprema sobre “Las restricciones que nos impone la Constitución” en la Facultad de Derecho de la UBA. 6 de septiembre.

13 Foro de AWID (Association Women’s Rights in Development): Construyendo el poder colectivo por los Derechos y la Justicia. Costa de Sauipe, Bahía, Brasil. 8 al 11 de Septiembre
Participación en la Audiencia Pública por el Paseo del Bajo. APRA. 16 de Septiembre

Participación en la Audiencia Publica por la tarifa del Gas, en defensa de los intereses de los/as usuarios/as. 16 de septiembre

Participación en la Audiencia Pública convocada por el ACUMAR para evaluar el PISA, en defensa del ambiente y los derechos de los habitantes de la Cuenca Matanzas Riachuelo. 16 de septiembre
Jornadas “El Futuro de la Ciudad a 20 años de la sanción de su Constitución”. Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UBA. 19 y 26 de Septiembre.

Caminata AVON contra el Cáncer de Mama. 25 de Setiembre.

Parlamento de Vecinos/as de la Comuna 6 en defensa de los espacios verdes. Acoyte y Rivadavia, 27 de setiembre.
Octubre
Audiencia Popular a 20 años de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires. Legislatura de la Ciudad, 4 de Octubre.
Reunión sobre Reforma del Código Urbanístico, organizada por el Ministerio de Desarrollo Urbano y el COPE. Palacio Lezama, 4 de Octubre.
31º Encuentro Nacional de Mujeres, Rosario. 8 al 10 de Octubre.

Foro de Organizaciones feministas “Magaly Pineda”. Montevideo, Uruguay. 25 de octubre

XIII Conferencia regional sobre la Mujer de América Latina y el Caribe. Naciones Unidas-CEPAL, Montevideo, Uruguay. Integrante de la Delegación oficial como sociedad civil. 25 a 28 de octubre.

Noviembre
Participación en la Audiencia Pública sobre Villa Olímpica. Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. 1 de Noviembre.
Observadores en las elecciones presidenciales de Estados Unidos, invitada por el el CSIS- FURP- Fundación Global. 7 al 11 de Noviembre
Reunión conjunta de comisiones Vivienda, Planeamiento y Presupuesto de la Legislatura de la Ciudad. A favor a la urbanización de la Villa 20 y el Proyecto de urbanización parque de la Manzana 66. 16 de Noviembre

Conferencia de prensa en apoyo a la Ley de Humedales. Senado de la Nación, 16 de Noviembre.
Reunión informativa en la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados sobre los proyectos de ley de legalización del aborto.  17 de Noviembre.

Audiencia Publica para denominar Carlos Jáuregui a la Estación Santa Fe del Subte de la linea H. 22 de Noviembre.

XXV Marcha del Orgullo LGTTBI. 26 de Noviembre

Diciembre
V Congreso Internacional de Derecho Ambiental. Facultad de Derecho, UBA. 1 y 2 de Diciembre.
Audiencia Pública para la creación del Parque de la Estación. Legislatura de la Ciudad de Bs As. 2 de Diciembre.

Audiencia Pública para afectar a Distrito Urbanización Parque al área comprendida por el Lago de Regatas y Entorno del “Autódromo” de la Ciudad de Buenos Aires. Legislatura de la Ciudad. 2 de Diciembre.

Distinción a Hector Shalom, Director de la Casa de Anna Frank en Buenos Aires,  como Personalidad destacada de los Derechos Humanos de la Ciudad de Buenos Aires. 6 de Diciembre.

Participación en la Audiencia por el aumento de tarifas del servicio eléctrico, en defensa de los derechos de usuarios/as y consumidores. Teatro de la Ribera, Ciudad de Buenos Aires, 14 de Diciembre

A 15 años del 19 y 20 de diciembre. Acto de repudio a la violencia institucional en homenaje a las victimas. Plaza de Mayo. 20 de Diciembre.

Acto de repudio al veto de la Ley nacional del Hotel Bauen, empresa recuperada. Bauen, 29 de Diciembre.

Movilización en repudio al la modificación del ingreso del Jardín Botánico de la Ciudad de Buenos Aires  en defensa del espacio publico y el patrimonio histórico paisajistico . 30 de diciembre
MEDIOS DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL
Activa participación en Redes Sociales. Twitter y en Facebook

Programa semanal radial “Café con Luber» en defensa de los derechos de usuarios/as y consumidores, el ambiente, los derechos humanos y la igualdad en diversidad. Los lunes de 15 a 16h por Radio Zonica (www.radiozonica.org.ar)
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