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MEMORIA Y REPORTE DE ACTIVIDADES

Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos

Av. Callao Nº 741, 1er. Piso "3", Capital Federal

Ejercicio Económico cerrado al 31 de diciembre de 2007

Señores/as asociados/as:

La Comisión Directiva de la Asociación Ciudadana por los Derechos Humanos pone a su consideración la Memoria y Estados Contables correspondiente al ejercicio económico cerrado el 31 de diciembre de 2007.

A continuación se detallan las actividades desarrolladas durante el ejercicio bajo consideración.

CAMPAÑAS  ANUALES:

Campaña 50/50 para la paridad entre mujeres y varones en  la toma de decisiones.

Campaña por una Convención Interamericana de los Derechos Sexuales y los Derechos Reproductivos. 

Campaña para la implementación de la Ley de Educación Sexual.

Campaña de control ciudadano de precios contra la inflación.

Campaña de Respeto a las diversidades.

Campaña para el control de la accesibilidad de las personas con Discapacidad en infraestructura urbana y transportes públicos.

Campaña para la aprobación de un “Plan de producción limpia en el sector papel” en el ámbito del MERCOSUR con especial énfasis en la Cuenca del Río de la Plata y la solución pacifica del conflicto con Uruguay para la no-instalación de las pasteleras hasta que estas adopten un sistema libre de cloro y efluentes.

Campaña para la Implementación de un Plan Federal de Prevención de Violencia de Género y Atención a la Víctima de Violencia Sexual.

Campaña para la sanción de la Ley de Acoso Sexual.

Campaña para la despenalización del aborto y reglamentación de los casos de abortos 

no punibles.

Campaña para la sanción de una Ley de Matrimonio para todos y todas en el ámbito nacional.

REUNIONES DE ALTO NIVEL: 

Reunión con el Ministro de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, Lic. Daniel Filmus.

Reunión con el Ministro de Justicia y Derechos Humanos de la Nación, Dr. Alberto Juan Bautista Iribarne.

Reunión con el Ministro de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, Dr. Carlos Tomada.

Reunión con la Ministro de Economía y Producción Felisa Miceli.

Reunión con el Secretario de Medios, Sr. Enrique Raúl Albistur.

Reunión con el Subsecretario de Gestión Pública de Jefatura de Gabinete de Ministros, Dr. Juan Manuel Abal Medina.

Reunion con el Director de la Secretaria de Inteligencia de la Nación, Dr. Hector Icazuriaga.

Reunión con el Secretario General de Presidencia de la Nación, Dr. D. Oscar Parrilli.

Reunión con el Director de la Administración Nacional de Seguridad Social, Dr. Sergio Massa.

Reunión con la Presidenta del Consejo Nacional de la Mujer Presidencia de la Nación, Lic. María Lucila Colombo.

Reunión con el Gobernador de la Provincia de Chubut, Mario Das Neves.

Reunión con el Intendente del Partido de Morón Martín Sabatella.

Reunión con el Subsecretario de Cultura de la Nación, Dr. Pablo Wisznia.

Reunión con el Director de Derechos Humanos de la Chancillería Argentina, Dr. Federico Villegas Beltrán.

Reunión con el Ministro de la Corte Suprema de Justicia  de la Nación, Dr. Eugenio Zaffaroni.

Reunión con la Embajadora para Temas de la Mujer de la Cancillería Argentina, Sra. Magdalena Faillace. 

PARTICIPACION EN REUNIONES Y GRUPOS DE TRABAJO PERMANENTES

-
Foro de género de la Cancillería Argentina 

-
Foro de género del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo).

-
Foro de Jóvenes contra la Discriminación del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo).

-
Foro de Diversidad Sexual del INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo).

SERVICIOS PERMANENTES A LA COMUNIDAD:

Investigación social, económica y política.

Elaboración de proyectos y propuestas.

Planificación, evaluación y control social de políticas públicas.

Capacitación para liderazgo ciudadano.

Asesoramientos a organismos  gubernamentales, ONGs y empresas.

Información a través del centro de documentación y de la página web.

Difusión de los derechos humanos a través de campañas de sensibilización y la realización de    programas de televisión.

CRONOLOGÍA DE  ACTIVIDADES:

- Participación en la Firma del Convenio entre el CONFER, el INADI y el Consejo Nacional de la Mujer al integrarse el Observatorio contra la Discriminación en Radio y TV,  5 de marzo de 2007.

- Participación en el  Seminario Internacional de Alto Nivel “50 Y 50: PARIDAD DE MUJERES Y VARONES EN EL PODER, EL TRABAJO Y LA CASA”, en el Honorable Senado de la Nación, 6 de marzo de 2007.

- Participación en los eventos del Movimiento de Mujeres en el Día de la Mujer, 8 de marzo de 2007. 

- Inscripción en el Registro de Entidades Miembros del Consejo de Planeamiento Estratégico de la Ciudad de Buenos Aires, en el sector ONGs, con el Nro. 208, 16 de marzo de 2007.

- Participación en la Conmemoración del Día del Atentado a la Embajada de Israel en su Aniversario, 16 de marzo de 2007. 

- Disertación en la Reunión paralela de Género, Desertificación y Pobreza en el Congreso Nacional de Información en Ciencias de la Salud, en  La Rural con exposición de la Presidenta del INADI( Instituto Nacional contra la Discriminación). Dra. María José Lubertino, la Secretaria de Medioambiente Romina Picolotti, el Dr. Daniel Arroyo del Ministerio de Desarrollo Social y representantes de la ONU, 20 de marzo de 2007.

- Participación en la Conferencia: “Hablemos de Género y Políticas de Género” invitó y organizada por la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación en el Auditorio “Emilio F. Mignone”, 21 de marzo de 2007.

- Participación en la Mesa Redonda “Mujer y Discriminación: Conquistas y nuevos desafíos”. Organizada por la Comisión de la Mujer del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal”, 22 de marzo de 2007.

- Participación en el II Congreso Argentino de Salud Mental. Organizado por la Asociación Argentina de Salud Mental, 24 de marzo de 2007.

- Concentración en Av. De Mayo y 9 de Julio. Plaza de Mayo - Marcha Derechos Humanos. Exposición Gays, Mujeres y Judíos en la Dictadura. - Actividad de difusión, 24 de marzo de 2007.

- Participación en el Taller: Mujer y Violencia. Anexo del salón Mariano Moreno.

Palacio Municipal, 24 de marzo de 2007.

- Participación en el Segundo Tribunal de Mujeres Migrantes y Refugiadas en Argentina, 27 de marzo de 2007.

- Presentación de la Publicación “Cómo nos vemos las Mujeres” - Actitudes y percepciones de las Mujeres sobre distintos aspectos de sus condiciones de vida. Presentación de libro. Organizada por el Equipo Latinoamericano de Justicia y Género, en el Salón Arturo Illia, Honorable Senado de la Nación, 29 de marzo de 2007.

- Participación en la VII Reunión de Altas Autoridades Competentes en Derechos Humanos y Chancillerías del MERCOSUR y Estados Asociados, organizado por las Autoridades Competentes en Derechos Humanos de la Republica del Paraguay, Asunción- Paraguay, 29 de marzo.

- Movilización frente al Congreso de la Nación, con la consigna: Aparición con vida de las Mujeres Desaparecidas en Democracia y Castigo a los Responsables”, 3 de abril de 2007.

- Participación del Lanzamiento de la Oficina de Asesoramiento sobre Violencia Laboral, del Ministerio de Trabajo de la Nación, en la Sala Dr. Omar Moreno, 10 de abril de 2007.

- Participación en la cena en reconocimiento a los legisladores patrocinantes y representantes de ambas Cámaras del Congreso, por su compromiso en la sanción de la Ley de reconocimiento del Genocidio Armenio. Ley 26.199, promulgada el 11 de enero, en  la Asociación Cultural Armenia, 12 de abril de 2007.

- Participación a la  Muestra “Ellas…” Dónde se exhibieron objetos y documentos que hacen a la historia de la Mujer. Salón Azul del Honorable Senado de la Nación, 12 de abril de 2007.

- Participación en el  Seminario Internacional sobre las Mujeres en las Profesiones Jurídicas, organizado por el Equipo Latinoamericano de Justicia y Género, en la Facultad de derecho, Universidad de Buenos Aires, 17 y 18 de abril de 2007.

- Participación en el “II Encuentro de Mujeres Munícipes”, en el Palacio de Correos, 19 y 20 de abril de 2007.

- Participación en el acto de apertura de las muestras “Ana Frank, una Historia Vigente” y  “De la Dictadura a la Democracia: La Vigencia de los Derechos Humanos. 1976-2006” Espacio de Arte Amia, 19 y 20 de abril de 2007.

- Participación en la Celebración del 59º Aniversario de la Independencia de Israel, organizado por la Embajada del Estado de Israel e la Argentina,  24 de abril de 2007.

- Día de Acción por la Tolerancia y el Respeto entre los Pueblos. Salón de los Pasos Perdidos de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, 24 de abril de 2007.

- Participación en la Jornada Participativa “Mujeres Transformemos Buenos Aires”, organizado por el candidato a Jefe de Gobierno por la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Daniel Filmus, 27 de abril de 2007.

- Participación en la presentación “Evocación de la vida y obra  del Dr. Ramón Carrillo”, organizado por la Casa de la Provincia de Buenos Aires, la Jefatura de Gabinete y la Fundación Banco de la Provincia en  el Salón San Martín de la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires, 11 de mayo de 2007.

- Participación activa en la actividad bajo el lema “Mujeres transformemos Buenos Aires”, timbreo puerta a puerta de Mataderos, 14 y 15 de mayo de 2007.

- Presentación de un video en el marco de la Semana Mundial por un Parto Respetado. Salón Ramón Carrillo del Ministerio de Salud, organizado por el Consejo Nacional de las Mujeres, 16 de mayo de 2007.

- Participación en  la VII Reunión especializada de la Mujer del Mercosur (REM), Asunción del Paraguay, 17 y 18 de mayo de 2007.

- Participación activa en la actividad bajo el lema “Mujeres transformemos Buenos Aires”, timbreo puerta a puerta en Villa Lugano, 21 de mayo de 2007.

- Participación en el Taller Vivencial y de Reflexión para Mujeres. “Dejenla sola, solita y sola...” Dirección General de la Mujer, 21 de mayo de 2007.

- Concurrencia al Seminario: “La Democracia crece con Control”, organizado por la Asociación del Personal de los Organismos de Control de La Plata en Aula Magna Manuel Belgrano, Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional de La Plata (UNLP),  21 de mayo de 2007.

- Participación en la Charla Abierta sobre la Trata de Mujeres con fines de Prostitución en la Historia Argentina, organizado por la Casa del Encuentro, 22 de mayo de 2007.

- Participación activa en la actividad bajo el lema “Mujeres transformemos Buenos Aires”, timbreo puerta a puerta en Núnez, 23 de mayo de 2007.

- Participación activa en la actividad bajo el lema “Mujeres Transformemos Buenos Aires”, timbreo puerta a puerta en Saavedra, 24 de mayo de 2007.

- Presenciamos la presentación del Libro: Juana Azurduy y las Mujeres en la Revolución Alto peruana, 24 de mayo de 2007.

- Participación en la VIII Reunión de Altas Autoridades Competentes en Derechos Humanos y Chancillerías del MERCOSUR y Estados Asociados, organizado por las Autoridades Competentes en Derechos Humanos de la Republica del Paraguay, Asunción- Paraguay, 31 de mayo y 1º de junio de 2007.

- Presenciamos en la Semana Internacional del Detenido Desaparecido la Obra: IND ARG, en el  Teatro la Máscara, organizado por la Federación Latinoamericana de Asociaciones de Familiares de Detenidos-Desaparecidos (FEDEFAM), 31 de mayo de 2007.

- Participación en la Presentación del Tercer informe anual: “Niñez y Adolescencia en la Prensa Argentina”, organizado por la Asociación Argentina para la Infancia en el Auditorio del Museo de los Niños, Abasto, 6 de junio de 2007.

- Participación en los Cursos de Especialización sobre “Tratamiento Normativo de las Políticas de Igualdad”, “Desarrollo Legislativo en materia de Violencia contra las Mujeres en Iberoamérica”, “Medios de Comunicación y Perspectiva de Género”; organizados por la Fundación Internacional para Iberoamérica de Administración y Políticas Públicas (FIIAPP), el Congreso de Diputados de España y la Agencia Española de Cooperación Internacional, La Antigua, Guatemala, 3 de Julio de 2007.

- Participación en la IX Reunión de Altas Autoridades Competentes en Derechos Humanos y Chancillerías del MERCOSUR y Estados Asociados, organizado por las Autoridades Competentes en Derechos Humanos de la Republica Oriental del Uruguay Presidencia Pro-Tempore, Uruguay,  desde el 7 al 10 de Agosto de 2007.

- Participación del Taller sobre Niños, Niñas y Adolescentes Afectados y Huérfanos por VIH/SIDA, “De los resultados del estudio a las recomendaciones”, organizado por UNICEF, 16 de agosto de 2007.

- Participación en la Inauguración del Parque de las Mujeres Argentinas, en Puerto Madero,  25 de agosto de 2007.

- Participación en el acto de imposición del nombre Martín Castellucci a la cátedra de Derechos Humanos de la Escuela Normal Superior Nª 3, organizado por la Asociación Civil Martín Castellucci, 27 de agosto de 2007.

-  Participación en el Curso sobre “Sexualidad y Género en el marco de los Derechos Humanos”, organizado por el Gobierno de la Ciudad, Consejo de los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes, todos los lunes a partir del 27 de Agosto al 26 de Noviembre de 2007.

- Participación en la Jornada Acceso a la Justicia en casos de Violencia Familiar y Sexual, Organizado por el Centro de Estudios de Enfermedades Mamarias (CEDEM)  y la Fundación Mujeres en Igualdad, con el auspicio oficial de Fundación Friedrich Ebert, 28 de agosto de 2007.

- Concurrencia a la Cena Anual organizada por la Fundación Memoria del Holocausto en el Hotel Sheraton, 5 de septiembre de 2007.

- Participación en la Jornada “Argentina No-Violenta” 2º Foro Nacional contra toda forma de Discriminación y de Violencia”, en el Aula Magna UTN, desde el 20 al 22 de septiembre de 2007.

- Participación en la VI Jornadas de Democracia Participativa “Democracia y Participación Popular en América Latina. Construcciones y Perspectivas”, en la Facultad de Ciencias Sociales. Universidad de Buenos Aires, 24 de septiembre de 2007.

- Participación en el 1er Encuentro Ambientalista Nacional, organizado por la Asamblea Permanente por los Espacios Verdes Urbanos, (APEVU) y la Red Nacional de Acción Ecologista (RENACE), 20 y 21 de septiembre de 2007.

- Seminario “Democracia, Federalismo y Equidad: El Dialogo Social como herramienta para la Igualdad de Trato y Oportunidades”, en el Auditorio “Islas Malvinas” del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, 24 y 25 de septiembre de 2007.

- Participación en la VI Jornada de la Red Interinstitucional para el Abordaje de la Violencia (RIAVI).Sobre  “Experiencia Interinstitucional en el Abordaje de la Violencia”, Las Huellas de la Violencia, 2 de octubre de 2007.

- Participación en la presentación del Libro de La Red de Mujeres Latinoamericanas y del Caribe en Gestión de Organizaciones, “Las mujeres en las organizaciones de América Latina y el Caribe. Aportes teóricos y Experiencias concretas”, en la Residencia de la Embajada de Suecia en Argentina, 3 de octubre de 2007.

- Participación en la Apertura del Seminario sobre Paridad Laboral entre Mujeres y Varones en el Ámbito Público y Privado. Capacitación junto a la OIT dirigida a mujeres sindicalistas, organizado por el Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo (INADI), en el Auditorio de la Subsecretaria de la Gestión Pública, 8 y 9 de octubre de 2007.

- Participación en el Seminario Internacional “Políticas Mundiales en Gerontología, Innovaciones en Israel”, organizado el JDC-ESHEL (Organización especializada en desarrollo y planeamiento de programas para personas mayores en Israel). Sala Jorge Luis Borges de la Biblioteca Nacional, 18 de octubre de 2007.

- Participación en el Seminario Abierto: Transformaciones y Perspectivas, organizado por la Comisión Tripartita de Igualdad de Trato y Oportunidades con la colaboración del Instituto Nacional de Administración Pública, se desarrolló la siguiente actividad: “OTRO TRABAJO ES POSIBLE: UNA UTOPÍA REALIZABLE”, 26 de octubre de 2007.

- Participación en la XVIII Reunión Especializada de la Mujer (REM) del MERCOSUR. Edificio del Mercosur. Montevideo-Uruguay,  31 de octubre y el 1º de noviembre de 2007.

- Charla Abierta: Globalización y Género. “Las dos caras de la luna”. Exposición de la Dra.María Lucero Jiménez Guzmán, salón Auditorio Islas Malvinas, sede central del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, 9 de noviembre de 2007.

- Conferencia sobre: Discriminación y Racismo que brindó el Dr.Morten Kjaerum, miembro del Comité para la Eliminación de la Discriminación Racial de Naciones Unidas(CERD),y relator especial para el seguimiento de las observaciones finales y el Dr.Mario Yutsis, ex Presidente y actual Vicepresidente del CERD. Salón Azul del Senado de la Nación, 12 de noviembre de 2007. 

- Participación en el acto de Lectura de la “Declaración Nacional sobre Diversidad Sexual y Derechos”.Entrega de reconocimientos de la Federación Argentina de Lesbianas, Gay, Bisexuales y Trans a personas e instituciones que han colaborado de alguna manera por el reconocimiento de sus derechos. Salón Mignone, 12 de noviembre de 2007. 

- Presentación del Proyecto de Ley para la No Discriminación y efectiva Igualdad entre Mujeres y Varones en el ámbito de decisión de las empresas, organizado por el Instituto Nacional contra la Discriminación la Xenofobia y  el Racismo (INADI), en el Ministerio de Economía y Producción de la Nación, 15 de noviembre de 2007.

- Participación en el Seminario: La Globalización: Transformaciones y Perspectivas. La ética una necesidad Sociopolítica. A cargo del Dr. Mario Heler, Profesor y Licenciado en Filosofía, Universidad de Buenos Aires (UBA). Salón Auditorio Islas Malvinas, sede central del Ministerio de Trabajo, 16 de noviembre de 2007.

- Participación en la XVI Marcha del Orgullo. Desde Plaza de Mayo hasta Plaza de los Dos Congresos, 17 de noviembre de 2007.

- Firma del Convenio de Creación del Ente Interjurisdiccional del Espacio para la Memoria, la Promoción y la Defensa de los Derechos Humanos, acto desarrollado en la Ex Escuela de Mecánica de la Armada,  20 de noviembre de 2007.

- Reunión para conocer los resultados de la visita realizada por María Inés Brassesco, Vicepresidenta de la Federación Democrática Internacional de Mujeres, en la Librería de la Mujer, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 20 de noviembre de 2007.

- Participación en el 2º Aniversario de la Apertura de “Vivir sin Violencia” .Centro Municipal para Mujeres en situación de Violencia Conyugal, UGC- Morón Centro-Norte, 23 de noviembre de 2007. 

- Participación en la Conferencia “El Racismo, ¿Qué Es? El Caso Brasileño”. A cargo de Joel Rufino Dos Santos, llevado a cabo en la Facultad de Filosofía y Letras la de  Universidad de Buenos Aires, 23 de noviembre de 2007.

- Participación de la IV Jornada Municipal en conmemoración del Día de la No Violencia hacia las Mujeres. “Políticas Públicas en la Prevención de la Violencia hacia las Mujeres”, organizado por el Municipio de Morón, 26 de noviembre de 2007.

- Participación en la Ponencia sobre Ratificación del Protocolo CEDAW y sus desafíos. “Conmemorando la ratificación del Protocolo CEDAW por Argentina. Desafíos y oportunidades para los derechos humanos de las de las Mujeres desde la óptica del Comité CEDAW”, participaron legisladoras y legisladores, miembros del Poder Ejecutivo y del Poder Judicial, y representantes de organizaciones de la sociedad civil, en el salón Auditorio del Honorable Senado de la Nación, 27 de noviembre de 2007.

-Seminario: “Género, Pobreza y Exclusión Social”. Perspectivas y Desafíos para los  objetivos del Milenio”, organizado por el Foro Ciudadano por la Justicia y los Derechos Humanos (FOCO), área de Género, Derechos y Equidad, 26 de noviembre de 2007.

- Presentación de la “Propuestas Legislativas para la Transparencia y el fortalecimiento y prestigio de las Instituciones” organizado por el Foro Social para la Transparencia, en el club del Progreso, 27 de noviembre de 2007.

-  Participación en la Audiencia Pública, convocada por la Corte Suprema de Justicia de la Nación, donde expusieron la Dra. Romina Picolotti, Secretaria de Medio Ambiente de la Nación, con motivo de la contaminación de la Cuenca del Río Matanza- Riachuelo,  los tres Estados demandados (Ciudad de Buenos Aires, Provincia de Buenos Aires y Nación) y empresas demandadas, desde el  28 al  30 de noviembre de 2007.

- Presentación del estudio “Violencia laboral: una amenaza a los Derechos Humanos. Aportes para su comprensión” en el marco de los “16 días de Activismo contra la Violencia de Género”, organizado por el Ministerio de Trabajo de la Nación, 29 de noviembre de 2007.

- Participación en el I Congreso Internacional y III Congreso Nacional sobre Género y Derechos Humanos de las Mujeres. “Políticas públicas, acceso a la justicia y equidad de género: Reflexiones y tendencias en el contexto nacional e internacional”, organizado por el Instituto Interamericano de Derechos Humanos -IIDH-, en el marco del "Proyecto CEDAW-Argentina", en la Universidad Nacional de La Plata (UNLAP), 29 y 30 de noviembre de 2007.

- Participación en diversas actividades relativas al Día Mundial de la VIH y SIDA: (1º de Diciembre)

•
Actividad del Foro de  VIH y Sida del  INADI Conmemorando el Día Mundial del VIH y SIDA. Recorrida por la Ciudad en camión en el  Obelisco.

•
Recital Rock and Vida por el Día internacional de la lucha contra el VIH y Sida. Organizado por el Centro Cristiano Nueva Vida y auspiciado  por el INADI.

- Participación en la 26va Jornada Feminista “De la Libertad Sexual a la Sexualidad de Mercado”, organizado por la Asociación de Trabajo y Estudio de la Mujer, 1º de diciembre de 2007.

- Participación de los integrantes de la Asociación en el III MARATON APEBI, “Por un mismo camino”, organizado por la Asociación para Espina Bífida e Hidrocefalia (APEBI), en el Día Internacional de las personas con Discapacidad y el Día del Médico, en Costanera Sur, 2 de diciembre de 2007.

- Presentación de los afiches ganadores y menciones especiales del Concurso “Campaña contra la violencia hacia la Mujer", realizado en el ámbito del MERCOSUR y de los spots de Sensibilización contra la Violencia de Género elaborados por la Cancillería Argentina en cooperación con la UNFPA, en el Salón Libertador del Palacio San Martín, 3 de diciembre de 2007.

-  Participación en la 27º Marcha de la Resistencia 1981 -  2007 -24 horas en la Plaza de Mayo- Convocada por las Abuelas de Plaza de Mayo, Familiares de Desaparecidos y Detenidos por Razones Políticas, Hermanas de Desaparecidos por la Verdad y la Justicia, H.I.J.O.S., Madres de Plaza de Mayo Línea Fundadora, en  Plaza de Mayo,  5 de diciembre de 2007.

- Participación en el Homenaje y Recordación a los Desaparecidos Judíos en la Argentina en la última Dictadura militar, organizado por AMIA, 6 de diciembre de 2007.

- Participación en la Proyección del Video: “URGENTE”.En el marco de la Campaña por un Aborto Legal, Seguro y Gratuito, en el Centro Cultural de la Cooperación, 12 de diciembre de 2007.

- Presentación del 1º Libro de Colección de “Poesía por Los Treinta Mil: Poemas para Vos”, organizado  por Madres de Plaza de Mayo Línea Fundadora, 13 de diciembre de 2007.

- Participación en el Lanzamiento del 60º Aniversario de la Declaración Universal de Derechos (1948-2008)" y celebración del Día de los Derechos Humanos, organizado por el  Centro de Información de las Naciones Unidas (CINU), 13 de diciembre de 2007.

-  Participación en el Panel sobre “Derechos Humanos y Políticas Públicas para la Adolescencia” en el marco del Día Internacional de la Infancia y del Día Internacional de los Derechos Humanos. Organizado por el Centro de Estudios sobre Democratización y Derechos Humanos (CEDEHU) junto a las Dirección de Políticas Públicas e Investigación del Consejo de Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes de la CABA, 13 de diciembre de 2007.

- Participación en el Acto de Recordación del Holocausto. Entrega de Premios del Concurso Nacional Discriminación y Holocausto. Firma del Primer Seminario Universitario Permanente sobre Holocausto, Genocidio y Lucha contra la Discriminación. Entrega del Premio Justicia y Derechos Humanos Año 2007 al Prof. Dr. Atilio Aníbal Alterini y del Premio Labor Judicial Año 2007 al Prof. Dr. José Osvaldo Casás, organizado por el  Museo del Holocausto-Shoá y la Asociación de Magistrados y funcionarios de la CABA, con el auspicio el Consejo de la Magistratura de la CABA, 18 de diciembre de 2007.

Comisión Directiva de la Asociación Ciudadana por los derechos Humanos Buenos Aires, 10 de julio de  2008.

