Minuta Comuna 8 (Villa Lugano, Villa Soldati, Villa Riachuelo)

Como comunera mandato cumplido, electa por Mov. Proyecto Sur trataré de ser  portavoz de tantas Mujeres Cuidadoras como María Eva Koutsovitis, de la Cátedra de Ingeniería Comunitaria, de las actuales Comuneras por el Frente de Todos, Eliana Núñez y Nayla Loitegui, de Yamila Dubinsky, del Comedor Copacabana Villa 20, Amalia Flores, Carla Collins, María Cristina Crespillo, Paola Santamaría entre tantas otras:
Algunos puntos que hacen al cuidado son acceso a la vivienda, a la salud, al agua potable, la prevención de incendios, a la educación pública presencial y virtual con conectividad en todos los barrios, temas ambientales como por ejemplo residuos o arbolado, espacios de reunión, donde colectivizarse para tratar temas de discapacidad y salud mental, acompañamiento para reinserción laboral, prevención de adicciones.

 María Eva Koutsovitis, de la Cátedra de Ingeniería Comunitaria quien analizó: 

Las necesidades de infraestructura: Acceso al agua potable

Las Comuna 8 y 4 evidencian la desigualdad entre el norte y el sur. Siendo CABA el distrito más rico de Argentina, más del 10 % es indigente, 1 de cada 4 es pobre. En la 8, el 33% no accede al agua potable. Como consecuencia, en Villa 20 sólo el 4% supera los 60 años.
En el Barrio Scapino: viven más de 450 familias y la mayoría no accede a la red cloacal sino a pozos. Presentamos una acción colectiva de amparo para que se garantice el acceso al agua potable y el 5 de  mayo de 2021 logramos que se le ordenara al GCBA garantizarla. Pero, la sentencia está incumplida: en Villa 20, después de cuatro años de anunciadas las obras, no hay un solo hogar conectado a la red de agua. 

Ambiente
CABA está en emergencia ambiental por ser la capital con menos espacios verdes por habitante. A pesar del cambio climático, las inundaciones y las olas de calor, ha perdido 500 terrenos por edificios. Los indicadores son muy críticos en relación a los estándares internacionales. Y en las villas son dramáticos. En la 20, donde viven 30.000 personas, hay un árbol cada 80 habitantes. 
Importancia de un Plan Urbano Ambiental
Este nos permite la planificación urbana, incluyendo espacio público, transporte y la problemática ambiental. Es la norma más importante porque define el modelo futuro de la ciudad. Debía haberse revisado en 2013 y estamos ocho años atrasados con respecto al mismo y veinte en relación al diagnóstico.

La pandemia muestra el ambiente como primer cuidado porque la vida humana en peligro. Los científicos atribuyen el coronavirus al descuido de la naturaleza y advierten sobre otras calamidades. 

Ante la Ley de basura cero, por ejemplo tenemos insuficientes conteiners verdes que suelen estar mal conservados. No funcionan bien los pedales. Hay mucha gente adulta mayor que no puede subir manualmente las tapas para depositar las bolsas.
Otro problema es el abandono en la vía pública de vehículos que sirven como foco de contaminación con roedores o bien son escondite de malvivientes. 
Lucha por un Hospital
Dentro del marco de la pandemia debemos recordar la lucha de tantas personas por un hospital para Lugano. El Cecilia Grierson es un centro de salud pero no un hospital. Ha sido judicializado, primero tomándolo el Juez Gallardo y luego, la Jueza Liberatori quienes emplazaron al GCBA para su finalización. Mediante recursos de amparo, reclamos, marchas y protestas, se ha logrado cierta ampliación pero aún en plena pandemia no es un hospital. 
Conclusión: sin agua en los barrios vulnerables y sin hospital, haciendo frente al covid. 

Educación
Faltan escuelas y muchas han llegado a estar en situaciones edilicias críticas. Algunos colegios transformaron bibliotecas y laboratorios para tener más aulas. Esta falta obliga a muchos a trasladarse a otras comunas para acceder a la educación. Por ej: la Escuela Granja, que hace más de tres años ya no lo es. Los animales han desaparecido sin que sepamos cómo. Ahora, es una escuela intensificada en ciencias cuando la comuna la apreciaba y elegía como escuela granja.
Con relación a Educación frente a la discapacidad, no hay ni contención ni espacios para Salud Mental. Más espacios recreativos y públicos ayudarían mucho a  las familias. Por ej, el Barrio de Piedrabuena no tiene espacios verdes, ni posibilidades de recreación en lugares públicos lo cual genera problemas sociales graves.

Transporte
La Comuna 8 no contempla la discapacidad, hay problemas con el transporte y no hay estación de tren que te lleve al centro sino a Pompeya o a provincia. El Metrobus no está bien trazado y el tránsito se complicó igual. Habría que pensar un Plan Integral de Transporte en la Ciudad.
Seguridad
Carla Collins denuncia que  falta en su Barrio Nágera la señalización de los los hidrantes de la vía pública donde conectar las mangueras de los bomberos en caso de incendios, problema que se repite en otros barrios. La señalización corresponde a AYSA pero como ningún complejo habitacional de la 8 tiene fin de obra del IVC,  no le podemos reclamar a AYSA sino que hay que hacerlo al IVC. 


Acciones de mujeres cuidadoras

Destacamos algunas acciones de mujeres naturalmente cuidadoras: Ejemplos:

· Con colectivos sociales, barriales, comunitarios, universitarios se formó “La ciudad somos quienes la habitamos” e hicieron diferentes encuentros. 

- Las mujeres sostienen las políticas públicas sin ayuda. Como no iban a exponerse más entregando los bolsones, llevaron adelante un “verdurazo” para pedir y gestionar una tarjeta alimentaria.

· Desde el Centro de la Cultural Humanista y junto con las Jubiladas Rebeldes y con Mujeres Solidarias Unidas, por nombrar a algunas, se hacen meriendas para los chicos y diversas actividades como charlas educativas y de prevención sobre drogadicción y alcoholismo. En pandemia, una vez por mes acercan con un desayuno y merienda al personal de la salud. Reciben donaciones para colaborar en causas nobles como entrar como voluntarias al Centro de Salud Cecilia Grierson, centros de jubilados, escuelas.
· También se creó la feria del Centro Cultural Humanista llevada luego a la Plaza Sudamérica desde donde se juntan firmas para proyectos como lograr una delegación del PAMI en la Comuna 8 dado que la más cercana está en la 9 y se analizan proyectos como señalar espacios para un CESAC en Villa Riachuelo, un sindicato para jubilados, etc.
Discapacidad
Yamila Dubinsky del Comedor Copacabana de Villa 20 refiere a una encuesta sobre el acceso de los derechos de Discapacidad trabajando con Mabel Mamani de CTA Capital. “En Mayo teníamos el objetivo de una conserjería de discapacidad en Villa 20, en Inta, en Scapino y todo un proyecto que estamos haciendo para que con la 21/24 de la Comuna 4 tengamos un espacio de trámites para Discapacidad”. 

Mabel Mamani, de Villa 20, cuente sobre: “…la lucha del comedor también empezó en soledad. Fue primero un taller de tejido. Entre mateadas de trabajo salieron las redes sobre violencias, abandono, maltratos. Se hizo un comedor y luego comenzamos a capacitar a las compañeras con recursos de sostenimiento frente a la violencia. El CIM, Centros Integrales de la Mujer, de la Comuna 8 no da respuestas ante lo revelado territorialmente como maltratos especialmente a mujeres y personas con discapacidad”. 


Participación de las Juntistas Nayla Loitegui y Eliana Núñez del FdeTodos:

Nayla: “…Por decisión del GCBA, la Ley de Comunas no se cumple. En lugar de ampliarse la democracia participativa, el gobierno la redujo. Por eso, estas redes sirven para dar respuestas concretas. […] En relación a los reclamos por los complejos habitacionales y villas de la comuna que no suelen ser atendidos por el IVC, hay muchas tareas que realizar […] desde el feminismo se viene discutiendo la visibilización del rol de las mujeres en las tareas de cuidado… Sobre cómo reclamarle al Estado de la Ciudad y al Estado Nacional, con los adultos mayores y el PAMI lo venimos hablando.”.

Eliana: “En el Concejo Consultivo no tenemos un área de género, pero lo venimos laburando... A pesar de la pandemia, generamos una oportunidad con todas las redes feministas, también sobre el tema discapacidad y ambiente. El año pasado, en enero de 2020, armamos un documento con les vecines sobre el tema ambiental. Las invito a sumarse a esa mesa, que se llama Observatorio de Derechos Humanos de Violencia Institucional y de Discapacidad”.

María José Lubertino agrega: “confrontar el mapa del Gobierno de la Ciudad que está en su página web, porque por ejemplo no nos dice si las escuelas tienen vacantes, si los centros de salud tienen atención o cómo funcionan los centros de jubilados. Hay que marcar territorialmente dónde hace falta algo o no funciona. Es una tarea conjunta y comunitaria


